



看世界

游甘露岩寺

镇明中心小学504班小记者 叶成城(证号1504485)

今天,我们要去的是福建省泰宁县金湖。这里深藏着一座神奇的寺庙——被誉为南方悬空寺的甘露岩寺。

金湖,水平如镜。船向前驶去,就像一幅秀丽的山水画卷在我们面前徐徐展开。不知不觉中,我们已经来到了山脚下。山回路转,寺庙已近在眼前。甘露岩寺建在一个巨大的天然岩洞中。这个岩洞最高的地方有80多米高,20多米深。整座建筑依据地形,按倒“品”字设计建造。“一柱插地,不假片瓦”就是它最为独特的地方。上面是四楼拼接,下面是一柱擎天。一眼望去,整座寺庙仿佛悬浮于半空中。这根柱子至少有10多米高,也很粗,我一个人还抱不过来呢!它有一个很霸气的名字——“状元柱”。

在一片开阔的平台上,我发现了一个奇特的陶瓷罐,罐子上写着“甘露”两字。突然,“滴答”一声,一颗水珠应声而落。强烈的好奇心驱使我抬头寻找它的来源。不出所料,水珠就是从头顶形似龙嘴的钟乳石上滴落的“龙涎”。这真是大自然的鬼斧神工。据说,甘露岩寺因此而得名。甘露岩寺,它是这么神奇,这么神秘!

指导老师 陆君辉

游花岙岛

东柳小学502班小记者 林琪(证号1500372)

在象山,有一座风光秀美的小岛——花岙,今天,我在此游历。

汽车驶了两个半钟头,我们到达了花岙岛的港口。顿时,一股浓浓的海鲜味夹杂着远处花岙岛淡淡的草本味扑鼻而来。我们乘坐渡船,来到了花岙岛。

步入花岙岛,四周都是绿树成荫的大山。水声飘来,时断时续,别有一番风味。沿着弯弯的小路,水声越来越响,哗哗哗,嗒嗒嗒,有时高昂急促,有时平缓动听,仿佛是大自然的交响曲。转到山角,一条山路出现在眼前,原来从这条山路走上去,就能看到花岙岛的景区了。沿着陡峭的小路,伴随鸟儿的歌声,我一会儿走得很快,一会儿像小猴子一样东蹦西跳,好玩极了。经过坚持不懈的努力,我终于爬到了离终点不远的地方,那里有许许多多的鹅卵石和形状各异的石蛋。我在那里拍了好几张照片,继续向终点走去。终于,我们到了终点,看到了大海。潮水冲击着礁山,发出“隆隆”的声响,最令人叫绝的是海水中间屹立着块块石头,有足足百平方米,称为“石林”。

游览了花岙岛,我不禁叹道:花岙岛真是东海上的一颗明珠!

游大九湖

新城第一实验学校302班小记者 王家骏(证号1503707)

暑假里,爸爸妈妈带我去大九湖游玩。大九湖位于湖北神农架的深山里,那里风景优美,气候凉爽,是一个避暑好去处。

我们一进大九湖景区,就不禁被它的景色迷住了。在高山之中竟然藏着九个像水晶般美丽的湖泊。远处的高山和蓝天白云倒映在湖中,在阳光的照耀下,湖面波光粼粼。湖泊边长满了碧绿的水草,湖泊周围还有大片大片的草丛,花朵像星星一样点缀在草丛中,真像人间仙境一般!

我们在湖边租了三辆自行车,沿着湖边小径慢慢地骑行。路上微风习习,一点儿都感受不到夏天的炎热。湖边的空气格外清新,不时有阵阵花香扑面而来,真惬意啊!

成长日记

做小义工

江东第二实验小学102班小记者 金芊宁(证号1521800)

今天早上,我和同学在小区里发送报纸,做小义工。

我们在叔叔、阿姨、奶奶的带领下分成两组,到每一个报亭去找报纸。我们把一张张报纸折好,放进一个个邮箱里。我们跑了一个又一个报亭,干得满头大汗,手都酸了,但是没有停下来休息,也没有喊一声累。经过一个多小时的努力,终于把一千份报纸发送完了。小区里的爷爷奶奶、叔叔阿姨看见了,都竖起大拇指,夸我们是好孩子。

做小义工能为大家服务,我真的很开心。

指导老师 张园红

学游泳

栎木小学103班小记者 苏叶冰洁(证号1502644)

暑假里,妈妈让我去学游泳。

教练帮我和小伙伴们绑好浮板,套好水袖,我们像一群小鸭子欢快地跳进了水里。第一天,我们学的是蛙泳的动作,大家跟着教练学得很开心。第二天,我们学的是憋气,我们都不会,又怕水,不敢把头低下去。教练想了一招,使劲向我们泼水。我被呛了好几口,很难受,哭着喊着:“妈妈,我不要学了!”妈妈在旁边鼓励我:“学游泳哪一个人没有被水呛过?洁洁很勇敢,多练几次,一定能学会憋气的。”听了妈妈的话,我放大胆子,认真地练习,一次,二次,三次……我终于学会了憋气,而且一口气可以憋35秒哦。教练夸我进步很大,我非常兴奋。

指导老师 周晓萍

鼓楼游记

江东中心中山校区404班小记者 徐婧怡(证号1503024)

那天,我们一家三口去鼓楼游玩。

站在城墙下,抬头向上仰望,鼓楼真是壮观!走过拱门,向右转上石阶,就来到了城墙上。映入眼帘的是一座3层楼的古建筑,黄色的墙、红色的窗、灰色的柱子,最显眼的是最上面的四面大钟。还有那三层屋檐也很奇特,在屋檐的岔脊上,都装饰着一些动物。爸爸告诉我,那些是十大神兽,历经千年沧桑,那些神兽已经不完整了。鼓楼内厅经常会举办画展活动,供游人免费参观。

鼓楼的右侧是“永丰库遗址”,那是一座元代建筑遗址。那里曾是古代大型仓库,而如今也只剩下了地基石和枯木。在遗址里有块碑文,记载了永丰库的历史。

从遗址出来,我们就来到了步行街。石板路面、古戏楼、一串串的红灯笼、活灵活现的民俗雕塑,都在那里喜迎节日。很多人在这里排队买油赞子、淘衣服、品古玩……

“天封塔,鼓楼沿,东南西北统走遍。”你想认识宁波吗?也来鼓楼沿走走吧。

指导老师 陈唯佳

神秘的尼斯湖

江东外国语实验小学南校区303班

小记者 郑子颢(证号1503497)

去英国之前,我读过有关尼斯湖的故事。尼斯湖水怪的传说为这座湖增添了许多神秘的色彩。关于尼斯湖水怪有很多传说:有的人说水怪长得像蛇颈龙,有的人说它长着大象的头,还有的人说水怪出现的时候湖面泡沫层层,四处飞溅。

当我们抵达尼斯湖的时候,我迫不及待地登上游船去寻找水怪的足迹。游船向着湖中心缓缓前进。在甲板上,我看到尼斯湖两岸青山翠绕,风景优美,但是,宽阔的湖面上连水怪的影子都没有。也许今天水怪不在家吧,我想。

没有看到水怪我有一点点失望。真希望我们能早日揭开尼斯湖的神秘面纱。

小区一角

江北第二实验小学403班小记者 程可欣(证号1516689)

我家的小区里有宽阔的坡地公园,有大大的游乐场和篮球场,还有羽毛球馆,是个美丽的地方,其中最漂亮的要数小桥流水了。

小桥流水在小区入口处左手边的一个小角落里。小桥是由木头做成的,十分精致。桥栏杆很矮,刚好到我的小腿处。脚下是挨挨挤挤的铺着的一根根木头,每根木头都有我的大腿那么粗,看上去十分结实。不管你有多重,都不用担心站在上面会掉下去。

小桥的下面就是小河。小河不宽,大概只有两三米的样子,但是却很长,一直往前延伸,一眼望不到尽头。河水清澈见底,可以看见水底的细沙和大块大块的岩石。每一块岩石都有一个超级大纸箱那么大。岩石表面坑坑洼洼的,呈灰色不规则形状。岩石虽然样子不怎么美观,但也构成了这里的一道风景。河水静静地从岩石上流过,静得可以照出人影,美得无法用语言来形容。

小河的两旁种着许多花草树木,有樱花、梅花、柚子树、银杏树等,品种繁多,倒映在河里,让小河显得更美了。我爱小区的美景,尤其是这小桥流水!

指导老师 张玉梅



葡萄熟了

江东外小北校区102班小记者 钱泽宇
指导老师 虞跃群

童话马车

江北中心小学203班小记者 徐曼瑞(证号1503875)
指导老师 叶坚栋

五彩生活

爬山

江东中心华光校区204班

小记者 何思涵(证号1502851)

今天,我们全家早早地起床了,出发去爬山。

6点钟,我们到达目的地——观海卫藏云溪。那里真是山清水秀,景色宜人。刚开始爬山,我感觉我有使不完的劲,一会工夫就把他们全甩在了身后。我们爬啊爬,总算爬到了半山腰,但我之前那种轻松的感觉很快就消失了,小腿也酸了,腰也直不起来了。再看看爸爸妈妈,他们依然不紧不慢地爬着,还不断地说着笑着,好像一点也不累。爸爸走到我身边,牵起我的小手,鼓励我不要掉队。我坚定地点点头,跟上爸爸的脚步。大约30分钟后,我们终于爬到了山顶。

指导老师 吴红云

剪指甲

曙光小学203班小记者 张禹欣(证号1516010)

星期日晚上,妈妈对我说:“明天,卫生老师要来检查指甲,你的指甲太长了,剪一剪吧。”我躺在床上,懒洋洋地说:“现在太晚了,明天剪。”

第二天早上,我却忘记了这件大事,直到中午才猛地想起来,这下急得我在原地直跺脚。忽然,听到有人大叫:“没剪指甲的到这里来!”我满怀希望向发出声音的地方望去,瞬间,一条长长的“龙队”排在了桌子旁,原来,有人找到了一把指甲剪。我立刻小跑过去,拿到指甲剪,“咯嘣”一下,剪掉一个“小月亮”,“咯嘣”一下,又剪掉一个。我剪完了,李响连忙接过指甲剪……直到龚老师走进教室,我们才从满天飞的“指甲雨”里抬起头,回到座位上开始写作业。

这次“咯嘣,咯嘣”剪指甲,真是热闹啊!

指导老师 龚雪芬

泡红茶

镇明中心实验校区103班

小记者 黄钰尔(证号1505474)

今天,我在小严叔叔那里学到了一门手艺——泡红茶。

首先,小严叔叔把茶叶放进杯子里,说:“我们让茶叶洗洗澡吧。”他把热水倒进茶杯里,边倒边说:“水要慢慢倒,要让水贴着杯壁流下去。”我看到茶叶在热水里慢慢地舒展开了身体,好像在说:“哇,这个热水澡真舒服呀!”这时,杯里的水慢慢变红了。过了一会儿,严叔叔说:“好了,洗澡结束,我们把水倒掉。”

接下来就是真正的泡茶环节了。小严叔叔说:“第二次倒入热水后,数到十就可以倒出茶水品尝了。”我不解地问:“为什么要数到十才可以尝呢?”小严叔叔笑着说:“因为时间太短,茶叶的味道泡不出来;时间太久,茶就会出现苦涩的味道。根据平时的喝茶经验,十秒时间是最适宜的。”小严叔叔倒入热水后,我开始从一数到十。听到我数到十时,小严叔叔立刻把茶水倒入另一个干净的水杯里。这时,一股清香的气味扑鼻而来,还带着一股桂圆味的味道呢!看着这无比诱人的红茶,我真想一口而尽。这时,小严叔叔说:“品茶要先闻一闻,再抿一口,这样才能真正品尝到红茶的好味道。”我现在才知道,原来泡红茶有那么多的讲究呀!

妹妹的生日

洪塘实验小学105班小记者 韩佳怡(证号1512330)

今天是妹妹的生日。一大早起来,她就上蹦下跳,高兴得像只乐乐猴。

爸爸妈妈一下班,就去超市为妹妹买了一个大蛋糕和生日礼物,然后爸爸带着我们全家一起去江北万达吃饭。全家人围着一大桌香喷喷的饭菜,为妹妹庆祝生日快乐。愿在以后的生活里,我和妹妹手挽手,一起努力向前进。

美味的水果拼盘

新思维学校江东校区二年级小记者 张铭轩(证号1516073)

美味水果拼盘,我拼我快乐!

瞧!我们带来了各种各样的水果,有香蕉、葡萄、苹果、芒果……摆一个什么样的拼盘造型呢?我们冥思苦想着。突然,窗外美丽的宁波城尽收眼底,我灵光一闪,有了!我和丁立航先把水果洗干净,王老师帮我们把香蕉、梨切成一片一片的。然后,我们把梨片摆成一棵棵树,香蕉片均匀地摆在水果盘的四周,又拿出黄澄澄的芒果立在水果盘的中央,还用几颗紫紫的葡萄叠罗汉。最后,一幅城市风景画就大功告成了。看吧!在我们的水果拼盘上,青青的梨片就是城市里郁郁葱葱的树木,紫色的葡萄就是一幢幢漂亮的小洋房,圆形的香蕉片连接在一起,就是一条弯弯的小河,黄灿灿的芒果就像一幢高楼大厦,真是一座美丽的“城市”!

水果拼盘那浓郁的香味一缕缕地直往我鼻子里钻。

拿起一颗葡萄送到嘴边,小小地咬上一口,慢慢地嚼一嚼,滑滑嫩嫩,酸酸甜甜,味道好极了!

老师的话:DIY已经成为一种新时尚,那么,我们怎样写好体验作文呢?这篇习作,“我拼我快乐”,开篇简洁明了,开门见山地表达出自己动手的乐趣。二三两个自然段,小作者用生动的笔调有序地记录了制作水果拼盘的过程,“冥思苦想、灵光一闪、叠罗汉、大功告成”等语句的使用,充满童趣;当拼盘完成后,小作者进行了丰富的联想,“树木、洋房、小河、高楼大厦”栩栩如生地展现在读者面前。同时,一些叠词的使用,使得文字富有节奏感和音乐美。最后,从味觉角度总结全文,彰显情趣。新思维学校教师 王云敏